
Αγαπητοί/-ές μαθητές και μαθήτριες, αγαπητοί γονείς 

 

Σας καλωσορίζω στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας και με την ευκαιρία της έναρξης 

του νέου σχολικού έτους εύχομαι σε όλους και όλες καλή και δημιουργική σχολική 

χρονιά. 

Έχοντας υψηλό το αίσθημα της ευθύνης που συνεπάγεται η ανάληψη των 

καθηκόντων μου ως Διευθύντριας του 4ου Γενικού Λυκείου Αιγάλεω, θα ήθελα να 

σας διαβεβαιώσω ότι στόχος μου είναι να διασφαλίσω τις προϋποθέσεις για τη 

διατήρηση και περαιτέρω βελτίωση της ποιότητας του προσφερόμενου προς εσάς 

εκπαιδευτικού του έργου. 

Είναι σε όλους μας γνωστό ότι ο ρόλος του Σχολείου σήμερα έχει αλλάξει και το 

έργο των εκπαιδευτικών καθίσταται ολοένα και πιο σύνθετο, απαιτητικό και 

υπεύθυνο. Αρκεί να αναλογιστούμε ότι οι μαθητές και μαθήτριες του σήμερα 

πρόκειται να αποτελέσουν τους επιστήμονες και εργαζόμενους του αύριο σε τομείς, 

οι οποίοι αυτή τη στιγμή μπορεί να παραμένουν άγνωστοι ή να βρίσκονται σε 

αρχικό στάδιο ανάπτυξης. Σε ένα τέτοιο ταχύτατα εξελισσόμενο περιβάλλον το 

Σχολείο καλείται όχι απλώς να προσαρμοστεί άμεσα και με επιτυχία στις ραγδαίες 

αλλαγές, αλλά να μεταβληθεί το ίδιο σε φορέα αλλαγής, καινοτομίας και προόδου, 

λειτουργώντας ως Οργανισμός και Κοινότητα Μάθησης. 

Αυτό ακριβώς είναι και το όραμά μου για το 4ο Γενικό Λύκειο Αιγάλεω: να 

αποτελέσει ένα Σχολείο πλούσιο σε πνευματικό, κοινωνικό και πολιτισμικό 

κεφάλαιο, με ισχυρό αποτύπωμα και ενεργό παρουσία στο ευρύτερο κοινωνικό 

περιβάλλον. Ένα Σχολείο που επιτρέπει σε όλα τα μέλη του (μαθητές/-ήτριες, 

εκπαιδευτικούς, γονείς) να θέτουν στόχους, να οργανώνουν δράσεις και να 

επιτυγχάνουν τα αποτελέσματα που επιδιώκουν μέσα από διαδικασίες 

συνεργασίας σε κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης και σεβασμού και μέσα από 

πρακτικές συλλογικού αναστοχασμού και συν-ανάπτυξης. Με άλλα λόγια, ένα 

Σχολείο που είναι ικανό να ανταποκριθεί αποτελεσματικά στις σύγχρονες 

προκλήσεις και να επιτύχει τον απώτερο στόχο του: να εφοδιάσει τους μαθητές και 

τις μαθήτριες όχι απλώς με νέες γνώσεις, αλλά να τους καλλιεργήσει την 

«ικανότητα να μαθαίνουν» και κατ’ επέκταση να ερευνούν, να ανακαλύπτουν και 

να παράγουν οι ίδιοι/-ες νέα γνώση. 

Για την επίτευξη αυτού του στόχου απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συλλογική 

προσπάθεια, η υπευθυνότητα (ατομική και συλλογική) και η γνήσια συνεργασία 

όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Οι συνάδελφοι μου και εγώ δεσμευόμαστε προς αυτήν την κατεύθυνση και σας 

ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά και καλή συνεργασία! 

Η Διευθύντρια  

Μαρία Μήτση-Αναγνώστου 


